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Ata da Octogésima Oitava Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

-  15 de maio de 2023 - 

   

 
 

 

Ao décimo quinto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h28min, realizou-se a Octogésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, 

sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, secretariado pelos 

Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins (Primeiro e Segundo 

Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início 

aos trabalhos da Octogésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Ato 

Contínuo, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de 

suas presenças (QUÓRUM COMPLETO).  Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, a ata da Octogésima Sétima Sessão 

Ordinária foi colocada em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem 

seus votos eletronicamente. A ata é APROVADA com 09 (nove) votos favoráveis. A seguir, 

o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente 

do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador EDINALDO DOS SANTOS BARROS, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o 

Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou 

que o Expediente estará digitalizado e a disposição para consulta dos Senhores Vereadores 

no sistema de processos eletrônicos da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A 

pedido do Vereador EDINALDO DOS SANTOS BARROS, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor 

Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o 

Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição para consulta dos Senhores 

Vereadores no sistema de processos eletrônicos da Câmara Municipal. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Projetos Apresentados. PROJETO 

DE LEI Nº 46/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS 

PEREIRA. “Institui o Dia Municipal de Combate à Desnutrição Infantil”. PROJETO DE 

LEI Nº 47/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE 

GARZON.  “Dispõe sobre normas para desembarque de passageiros, no transporte coletivo 

urbano após às 22 horas em áreas consideradas de risco à integridade física das pessoas, bem 

como deficientes visuais e físicos com mobilidade reduzida no Município de Itanhaém e dá 
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outras providências”. O Senhor Presidente encaminha o Projetos as Comissões. A seguir o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos 

Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 688/2023: “Indica ao 

Executivo, que faça gestão junto à SABESP objetivando estudos para a extensão de rede de 

água, na Rua do Franco, localizado no Bairro Coronel.” INDICAÇÃO: 689/2023: “Indica 

ao Executivo, o serviço de cascalhamento, nivelamento, roçada e limpeza, em toda extensão 

da Rua Ceará, no Bairro Jardim Bopiranga.” INDICAÇÃO: 690/2023: “Indica ao 

Executivo, o serviço de redutor de velocidade do tipo lombada, na Rua Jardim Coronel, 

localizado no Bairro Jardim Coronel.” INDICAÇÃO: 691/2023: “Indica ao Executivo, que 

junto ao setor competente proceda com a execução de reparos na pavimentação de lajotas 

intertravadas de concreto, na Rua Las Vegas, desde o número 378 até o número 512, no 

Bairro Jardim Umuarama.” INDICAÇÃO: 692/2023: Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação com lajotas, drenagem e redutor de velocidade do tipo lombada, na Avenida 

Estados Unidos, número 920 até número 1534, no Bairro Bopiranga. VEREADOR 

CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO: 632/2023: Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de 

toda extensão da Av Ipiranga, no bairro Jd Suarão, lado praia, em Itanhaém INDICAÇÃO: 

633/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpadas queimadas por lâmpadas de 

Led, na Rua João Antônio da Silva, esquina com Rua Rita Prado da Silva, no Bairro Jd 

Oásis, em Itanhaém." INDICAÇÃO: 703/2023: Indica ao Executivo a abertura da Rua 

principal do Bairro Jardim Anchieta, lado morro, em Itanhaém." INDICAÇÃO: 704/2023: 

Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua 

Nerval Leal, no bairro Savoy, em Itanhaém INDICAÇÃO: 705/2023: Indica ao Executivo, 

os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Diana, no bairro 

Laranjeiras, em Itanhaém. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

(LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 673/2023: Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Alberto Barbosa, localizada no Bairro Jardim 

Oásis. INDICAÇÃO: 674/2023: Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada, na 

Rua Acapulco, em toda sua extensão no Bairro Cibratel II. INDICAÇÃO: 675/2023: Indica 

ao Executivo a desobstrução de bueiros e boca de lobo situado na Rua Taubaté, em toda sua 

extensão, localizada no Bairro Cibratel II. INDICAÇÃO: 676/2023: Indica ao Executivo, os 

serviços de capina e limpeza na Rua João Moura dos Santos, localizada no Bairro Jardim 

Ivoty. INDICAÇÃO: 677/2023: Indica ao Executivo, o serviço de instalação de iluminação 

pública bem como roçada/manutenção na praça localizada na Rua Maria Pires, no Bairro 

Savoy. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO: 683/2023: " Indica ao Executivo a adoção de ações voltadas a implantação e 

operação, direta ou mediante seleção pública, de sistema de compartilhamento de bicicletas, 

como opção de transporte sustentável, saudável e não poluente, para moradores e turistas, 

distribuídas em pontos turísticos e ou estratégicos da cidade." INDICAÇÃO: 684/2023: " 

Indica ao Executivo a adoção de ações voltadas à concessão dos serviços cemiteriais, 

envolvendo a gestão, operação, manutenção, exploração, revitalização e expansão dos 

cemitérios públicos do Município." INDICAÇÃO: 685/2023: Indica ao Executivo a 
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execução de serviços de reparos, manutenção, reforma, adequação e instalação de 

estacionamento na Escola Municipal Edson Baptista de Andrade, no Jardim Oásis. 

INDICAÇÃO: 686/2023: "Indica ao Executivo a execução de serviços de pavimentação da 

Rua Chiquito Domingues, Jardim Oásis." INDICAÇÃO: 687/2023: "Indica ao Executivo a 

execução de serviços de manutenção, nivelamento, cascalhamento, limpeza e desobstrução 

de valas da Avenida Montezuma, Jardim São Fernando." VEREADOR JOSÉ ROBERTO 

P. DO NASCIMENTO (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 643/2023: “Indica 

ao Executivo, o serviço de continuação da pavimentação na Rua Antônio Procópio (Lado 

Praia), localizada no Bairro: Balneário Paranapuan”. INDICAÇÃO: 693/2023: “Indica ao 

Executivo, os serviços de capina mecanizada e limpeza na Rua Nerval Leal (Entre a pista e 

linha férrea), localizada no Bairro Balneário Tropical.” INDICAÇÃO: 694/2023: “Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Trinta e Oito (Em toda sua 

extensão), localizada no Bairro Parque Vergara.” INDICAÇÃO: 695/2023: “Indica ao 

Executivo, os serviços de extensão de rede de energia elétrica, instalação de um poste, e um 

braço de luz com luminária na Rua Aristides Mendes de Oliveira, (Altura do N° 118), 

localizada no Bairro Jardim Corumbá.” INDICAÇÃO: 696/2023: “Indica ao Executivo, o 

serviço de troca de 04 lâmpadas queimadas, por lâmpadas de Led na Avenida Walter 

Miranda, lado morro (Altura do N° 1018), localizada no Bairro Balneário Tropical.” 

VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO: 668/2023: Indica ao Executivo, com urgência, a limpeza das bocas de lobo, 

na Rua João de Almeida Batista, na altura do numero 420, localizado no Bairro Savoy. 

INDICAÇÃO: 669/2023: Indica ao Executivo, o serviço de instalação de um ponto de 

ônibus com cobertura localizado na Avenida Cabuçu na altura do número 397, no Bairro 

Nossa Senhora do Sion. INDICAÇÃO: 670/2023: Indica ao Executivo, a notificação do 

proprietário do terreno que se encontra com mato alto, localizado na Rua Vereador José 

Santino de Souza, numero 241, Bairro Savoy II, fazendo assim o cumprimento do Código de 

Posturas Municipais, especificamente os artigos 25 e 26 da Lei nº 1.322, de 21 de outubro de 

1985, conforme especifica. INDICAÇÃO: 671/2023: Indica ao Executivo, o serviço de 

calçamento em toda extensão da Rua Bernardino de Souza, localizada no Bairro Belas Artes. 

INDICAÇÃO: 672/2023: Indica ao Executivo, a notificação do proprietário do terreno que 

se encontra abandonado localizado no final das Ruas Vitor Meirelles e Rua Bernardino de 

Souza, no Bairro Belas Artes, fazendo assim o cumprimento do Código de Posturas 

Municipais, especificamente os artigos 25 e 26 da Lei nº 1.322, de 21 de outubro de 1985, 

conforme especifica. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: 629/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de roçada, 

encascalhamento, nivelamento em toda extensão da Rua Nova York, localizada no bairro do 

Bopiranga.” INDICAÇÃO: 630/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de 

pintura das faixas amarelas e de pedestres na extensão da Av. Governador Mario Covas 

Junior, Cibratel - Gaivota.  INDICAÇÃO: 644/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

instalação de um abrigo de ônibus na Gonçalo monteiro com Av. Marginal, na altura do nº 

2.960 localizada no bairro Cibratel II.” INDICAÇÃO: 645/2023: Indica ao Executivo o 

serviço de manutenção e desentupimento dos bueiros localizados na extensão da Rua Dom 

José Gaspar, Nossa Senhora Sion. INDICAÇÃO: 646/2023: Indica ao Executivo os 
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serviços de roçada e limpeza das valetas na Rua das Oliveiras, localizada no bairro Nossa 

Senhora do Sion. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: 713/2023: “Indica ao Executivo, a instalação de grade de 

proteção nas portas em frente ao muro da creche Nádia Rezek Barbosa, localizada na 

Avenida Padre Afonso Maria Ratisbone, no bairro Suarão. INDICAÇÃO: 714/2023: 

“Indica ao Executivo, o serviço de manutenção e fiscalização do Píer, localizado na 

Alameda Emídio de Souza, no bairro Praia dos Sonhos”. INDICAÇÃO: 715/2023: “Indica 

ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas na Rua Pedro S Magalhães, no bairro 

Jardim Suarão”. INDICAÇÃO: 716/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de troca de 

luminária em dois postes na Rua 19, localizada no bairro Jardim Marabá II”. VEREADOR 

WILSON OLIVEIRA: INDICAÇÃO: 698/2023: Indica ao Executivo, a manutenção, nas 

Instalações da Unidade Unidade de Saúde da Família Savoy – Natálicio Pereira Ramos, 

preventiva tais como Pintura das paredes e estruturas metálicas, reparo nos bancos/ assentos 

e Instalação de Bebedouro que atenda a demanda dos usuários. INDICAÇÃO: 699/2023: 

Indica ao Executivo, o serviço de tapa buracos na Esquina da rua Amazonas com a Avenida 

Gonçalo Monteiro, no bairro Cibratel 2. INDICAÇÃO: 700/2023: Indica ao Executivo, o 

serviço de remarcação da sinalização viária horizontal (lombadas, faixa de pedestre), na 

Avenida José Batista Campos no trecho entre onde está localizado o Esporte Clube Anchieta 

até o cruzamento com a Rua Alberto Simões, no bairro Cidade Anchieta. INDICAÇÃO: 

701/2023: Indica ao Executivo, o serviço de remarcação da sinalização viária horizontal 

(rotatórias, lombadas e faixa de pedestre), na Avenida José Batista Campos na altura do nº 

08 em frente ao Restaurante Tay Grill, no bairro Cidade Anchieta. INDICAÇÃO: 

702/2023: Indica ao Executivo, a possibilidade de pintar 01 (uma) Faixa de Pedestre, na rua 

Vereador João de Almeida Batista em frente ao nº10, localizada no bairro Savoy. A seguir, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 126/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Solicita ao Executivo, na pessoa do 

Excelentíssimo Prefeito Sr. Tiago Rodrigues Cervantes, que sejam prestadas informações 

acerca dos gastos do Município com veículos de imprensa e comunicação nos últimos 

meses”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Carlos 

Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 127/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Solicita ao Executivo, na pessoa do 

Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas 

informações acerca dos atuais Fornecedores do Município de Itanhaém”. 

REQUERIMENTO 127/2023 RETIRADO PELO AUTOR. REQUERIMENTO Nº 

128/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Solicita ao 

Executivo, informações quanto ao cumprimento do disposto no artigo 100 da Constituição 

Federal, e o disposto no artigo 101 e seguintes do Ato das Disposições Constitucionais 

Transitórias, naquilo que se refere ao pagamento dos valores devidos pela Prefeitura de 

Itanhaém em razão de processos judiciais com sentença transitada em julgado (precatórios)”. 
O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. Requerimento ainda 
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em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 129/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Solicita ao Executivo, 

informações quanto ao cumprimento do disposto no artigo 100 da Constituição Federal, e o 

disposto no artigo 101 e seguintes do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, 

naquilo que se refere ao pagamento dos valores devidos pela Prefeitura de Itanhaém em 

razão de processos judiciais com sentença transitada em julgado (precatórios)”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 130/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS. “Solicita ao 

Executivo informações sobre as obras já realizadas e ainda não realizadas na futura sede da 

ITAPREV”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 131/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

RUTINALDO DA SILVA BASTOS. “Solicita ao Executivo, informações a respeito de 

cursos profissionalizantes a pessoas que buscam uma colocação no mercado de trabalho”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Rutinaldo da Silva 

Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 132/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE 

OLIVEIRA. “Solicita ao Executivo, com base nas informações apresentadas ao 

requerimento 67/2023 - sobre a falta de medicamentos -, que forneça mais detalhes acerca 

da aquisição de remédios”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Silvio Cesar de Oliveira, José Roberto P. do Nascimento, 

Rutinaldo da Silva Bastos e Silvio Cesar de Oliveira (Pela Liderança). Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

133/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. “Solicita 

ao Poder Executivo, informações complementares acerca do requerimento 48/2023, que diz 

respeito ao aluguel do imóvel situado na Avenida José Batista Campos, ao lado do nº 1153, 

no Jardim Oásis.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 134/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. “Solicita ao Executivo, 
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informações quanto à possibilidade de equipar o salário do professor de creche para o 

mesmo valor do piso salarial do magistério.”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fez uso da palavra o Vereador Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 135/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. “Solicita ao 

Executivo, informações sobre a possibilidade de elaborar projeto de Lei para regulamentar 

as ocupações de cadeiras, mesas e guarda-sóis na faixa de areia da praia do Município de 

Itanhaém.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Fernando da S. X. de Miranda e Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo o Senhor 

Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Silvio Cesar de Oliveira, Wilson Oliveira Santos, 

Rutinaldo da Silva Bastos e Fernando da S. X. de Miranda.  O Senhor Presidente 

Suspendeu a Sessão às 19h44min. Reiniciados trabalhos às 19h58min, o Senhor Presidente 

solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (QUORUM 

COMPLETO).  Havendo número regimental, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura das Proposituras aprovadas em Sessão Secreta. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Itanhaense”. A seguir o Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. o Senhor 

Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA ESPECIAL AOS PROJETOS DE LEI N° 48 DE 2023, DE AUTORIA 

DO EXECUTIVO, e Nº 49 DE 2023, e PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

5/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO. Tendo obedecido as normas regimentais nos 

termos do artigo 167, e incisos, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor 

Presidente solicitou, ainda, a inclusão dos projetos na Ordem do Dia. Ato contínuo, a pedido 

do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI N° 

48 DE 2023, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional 

suplementar no valor de R$ 750.000,00 (setecentos e cinquenta mil reais), para reforço de 

dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências.". PROJETO 

DE LEI N° 48 DE 2023 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O 

PROJETO DE LEI N° 48 DE 2023 é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente, os vereadores registraram seus votos eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 

48 DE 2023 é APROVADO por 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 49 DE 

2023, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional 

suplementar no valor de R$ 750.000,00 (setecentos e cinquenta mil reais), para reforço de 

dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências.". PROJETO 

DE LEI N° 49 DE 2023 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O 

PROJETO DE LEI N° 49 DE 2023 é colocado em votação. A pedido do Senhor 
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Presidente, os vereadores registraram seus votos eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 

49 DE 2023 é APROVADO por 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 5 DE 2023, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Dispõe sobre o 

valor do vencimento ou salário básico dos cargos e empregos de Agente Comunitário de 

Saúde e de Agente de Combate às Endemias, para o cumprimento do piso salarial 

profissional nacional, conforme estabelece a Emenda Constitucional nº 120, de 5 de maio de 

2022". PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 5 DE 2023 é colocado em Primeira 

Discussão. Ninguém fez uso da palavra. O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 5 

DE 2023 é colocado em primeira votação. A pedido do Senhor Presidente, os vereadores 

registraram seus votos eletronicamente. O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 5 

DE 2023 é APROVADO EM PRIMEIRA DISCUSSÃO por 10 (dez) votos favoráveis. 

VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N° 09 DE 2023, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. “Veto Total ao Projeto de Lei n° 9, de 2023, que dispõe sobre o transporte 

gratuito em ônibus municipal para mulheres grávidas, nas condições que estabelece. De 

autoria do Vereador Rutinaldo Bastos". VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N° 09 DE 

2023, DE AUTORIA DO EXECUTIVO é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra 

os Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira e Rutinaldo da Silva 

Bastos (pela liderança do PODEMOS). O VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N° 

09 DE 2023, DE AUTORIA DO EXECUTIVO é colocado em votação. A pedido do 

Senhor Presidente, os Vereadores registraram seus votos eletronicamente. O VETO 

TOTAL AO PROJETO DE LEI N° 09 DE 2023, DE AUTORIA DO EXECUTIVO é 

MANTIDO por 06 (seis) votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 36 DE 2023, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. “Fica instituído o Dia de Iemanjá no Calendário Oficial do 

Município de Itanhaém". PROJETO DE LEI N° 36 DE 2023 é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. O PROJETO DE LEI N° 36 

DE 2023 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, os vereadores registraram 

seus votos eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 36 DE 2023 é APROVADO por 09 

(nove) votos favoráveis.  Ato contínuo o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores 

inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os Vereadores 

Rutinaldo da Silva Bastos, Carlos Henrique Garzon e Fernando da S. X. de Miranda. 

Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão, o 

Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a OCTOGÉSIMA NONA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 

22 de maio de 2023, às 18h00min. Ato contínuo, declarou encerrada a presente Sessão às 

20h36min. Para constar, eu  Kauan dos Santos Novais (Estagiário lotado no Departamento 

Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia 

Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador 

Fernando da S. X. de Miranda e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio 

José Soares”, aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e vinte e três. 

 

 FERNANDO S. X. MIRANDA 

Presidente 
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LUCAS G. S. ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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